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住みよいまちづくりに向けて

市民アンケート実施結果を
お知らせします

企画政策課企画係（☎35-0900）問い合わせ

市では、第２次菊川市総合計画の将来像『みどり ときめき たしかな未来 菊川
市』の実現を目指し、さまざまな取り組みを進めています。
市の現状について市民の皆さんが、どのように感じ、考えているかを把握し、これ
からのまちづくりに反映させるため、毎年「市民アンケート」を実施しています。
今年度の結果の一部を紹介します。

市民アンケートの概要

暮らしやすさについて

もっと詳しく知りたい人は
今回の全てのアンケ
ート結果は、市立図
書館や市ホームペー
ジ（右記）でご覧いた
だけます。

全体の87％の人が、「住みやすい」「ど
ちらかといえば住みやすい」と答えて
います。（調査開始時より0.6％増加 ）

菊川市   市民アンケート

調査期間  ４月３日（月）～20日（木）
対  象  者  市内在住の18歳以上2,000人
　　　 （住民基本台帳より無作為抽出）
調査方法  質問票を郵送し、郵送またはインターネットで回答
集計結果  回答数：1,050件（回答率：52.5%）
　　　　 【内訳】郵送：573件、インターネット：477件

■今年度の結果
　まちづくりの総合的な評価と考える「暮らしやすさにつ
いて」の設問の中で、「今後も菊川市に住み続けたい」
と回答した人が67.3％と、調査開始以降では令和３年
度に次ぐ高い割合となりました。さらに、「市外に移りた
い」と回答した人の割合は8.1％と、調査開始以降最も
低い割合となりました。

■結果を受けて
　個別の事業に対する評価をみると、まだまだ改善す
べき点は多くありますが、市に愛着を持って住み続けた
いと感じる人が少しずつ増えていることは大変喜ばしい
ことです。今後も継続して調査を実施していくことで、市
民の皆さんが今感じていることを汲み取り、施策に反映
させていきたいと考えています。

ご協力
ありがとう
ございました

1
Q 総合的にみて、菊川市は

住みよいところだと感じますか
無回答1.0％

住みにくい1.9％
どちらかと
いえば
住みにくい
10.1％

全体の67.3％の人が、「今後も住み続け
たい」と答えています。（調査開始時よ
り2.8％増加 ）

Q 今後も菊川市に住み続けたい
と思いますか

61.0％
どちらかと
いえば
住みやすい

住みやすい

26.0％ 住み
続けたい

67.3％

無回答0.9％

市外に
移りたい
8.1％

わからない
23.7％


